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POIATEHCKONO KOHTPOJSI CTON0BOR MEOY «<Kapuxoscxkas COIT IINIO»

H2 NPEJMET OPTAEN3ANAR FOPRICTO INTAHEY YISMHXCH

Ilara nposenenus nposepku: 27 25, L83
Bpewms nposepku: 7/~ 4O

Kommccun (mmxma'mnax rpymma), MpOBOJHBINANK MPOBEPKY B COCTABE
Leewrsco A~ Zaf oy

Tt peeforect s Lo F. — cerea. o fecrpres

7/20/“«%4 B = jreetencs

Brisuia

Bompec

meercﬁmt B opramAzanEn Meao?

YA ma, ;s Bcex BO3PACTHEIX IPYTHT M PEKMMOB YYHRIMOHMPOBAHWA OPraHHM3AIHN

B) Aa, HO 0e3 y'eTa BO3PACTHRIX Ipyr

) HET

]Bbmemeno JIA [MKJTHIHOE MEHI0 IS 03HAKOMJICHHS pommTeNeH U nerei?

A) ma

) Her

BoIBemeHo U eXeTHEBHOE MEHIO B yI0GHOM /IS 03HAKOMJICHHS ponuTeneit
o aereit mecre?

A) 13

B) Het

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IHOBTOPBI Giuon?

A) 13, IO BCEM JTHAM

B) HeT, MIMEIOTCA TIOBTOPHL B CMEXHEIE JIHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampemeHnbie 611013 H MPOXYKTHI

A) Z1a, TIO BCEM JIHAM

B) HeT, MIMEIOTCA MIOBTOPH B CMEXKHEIC JTHA

CooTBeTCTBYET JTH perJaMeHTHPOBAHHOE NHIJIHIYHLIM MEHIO KOJIHIECTBO
NpPHEMOB AINE PeXHMY QyHKUHOHAPOBAHMS opranm3anEH?

A) na

B) HET

EcTb J14 B Oprand3anid MPAKA3 0 CO3AHAN U IOpPsAKe paboTbi
Gpaxepaxuoil KomMuccHu?

A) na

B) HeT

Ot BCex /1M MapTHii NPATOTOBJICHHBIX 610 CHAMACTCH Gpaxepax?

A) na

B) HeT

BoISBASIMCH JTH GAKTHI He AOMYCKA K peann3anun Groj B NPOIyKToB

1o pesyasTaram paGoTel GpakepaxHoil KOMUCCHH (3a mepHOA He MeHee Mecsna)?

|A) HET

B) na
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